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MeToan4yeckne yKa3aHus M0 BbINOJHEHHI0 KOHTPOJIbHBIX paboT

3amauu, BKJIIOYEHHBbIE B KOHTPOJIbHYIO padoOTy, B3SThl M3 COOpHMKA 3ajad,
MOJATOTOBIIGHHOTO  KOJUIGKTUBOM  TpernojaBarencit  kadenpel «Bbicmias u
npukianHas Marematukay POAT MIVIIC. Bce 3agaun MMEIOT TPOMHYIO
HyMepaIiuio, KoTopas BKJIIOYaeT HOMEp paszjena u3 cOOpHUKa 3a/ady, YpOBEHb
CJIOKHOCTH 33J]a4¥ ¥ TTOPSIKOBBIA HOMEp 3aaaun. CTyICHT BBINTOHIET TE 3a/1a4H,
nocienHsas Imdpa HOMEpa KOTOPBIX COBMAmaeT C TMOcCienHed Iudpoit ero
yuebHoro mmudppa. Hampumep, cryaeHt, ydeOHBbIH MmUPpP KOTOPOrO HMEET
nocieaHior uudpy 1, B kouTpospHOM padore Nel pemraer 3amaun 1.1.61, 1.2.1,
2.1.31, 3.1.1, 4.2.1; B xoHTpoasHOM padore Ne2 — 6.2.1, 7.2.1, 7.2.21, 7.2.31,
7.3.11; B xoHTpOnbHOM padore Ne3 —8.1.21, 8.2.41, 8.3.1, 9.1.41, 9.3.81.

[Tepen BBITIOTHEHHEM KOHTPOJIBHOW paOOTHI CTYJEHT JOJDKEH 03HAKOMUTHCS
C COIep)KaHWEM pa3leloB pabodell MpOrpaMMbl, HA OCBOCHHE KOTOPBIX
OpPUEHTUpPOBaHA BBINIOJHsEMAass KOHTpojbHas padorta. HeobOxomumyro ydeOHYIO
JUTEPATYPY CTYIEHT MOXKET HalTH B paboyell nporpaMMe (B Iporpamme ykKa3zaHa
KaK OCHOBHasl, TaK M JIONOJHUTEIbHAS JIUTEPATYPA).

Kaxxnas KoOHTpoJibHasi paboTa BBIMIOJNHIETCS B OTHAEIBHOM TeTpaau, Ha
00JIO’)KKE KOTOPOM MTOJDKHBI OBITh YKa3aHbl: JUCHUILUIMHA, HOMEP KOHTPOJIHHOM
paboThl, mUdp CTyAeHTA, Kypc, paMuiIus, uMs U OTYECTBO cTy/eHTa. Ha o6moxke
BBEpXY CIIpaBa yKa3bIBaeTCs (aMUIUS M WHUIIHATBI TIPEToaBaTels-peIlicH3CHTA.
B koHI1e paboTHI CTYJIEHT CTABUT CBOIO MOAMHKCH M JIATy BBIMTOJTHEHUS PaOOTHI.

B kaxmolt 3amade HaJ0 TMOJHOCTHIO BBITIMCATh €€ ycioBue. B Tom ciydae,
KOT'/Ia HECKOJIBKO 3a7a4 MMEIOT 00Ny (OpMYIUPOBKY, CIEAyeT, MepernuchiBas
yCIIOBHE 3a/lauyd, 3aMEHUThb OOIKMe JaHHbIe KOHKPETHBIMHU, B3ATHIMU U3
COOTBETCTBYIOIIIETO HOMEPA.

Pemenne kaxmoW 3amady JOJKHO COJEPXkKaTh MOJAPOOHBIC BBIYUCICHUSA,
TOSICHEHUS, OTBET, a Tak)Ke, B ClIydae HEOOXOIMMOCTH, U pPUCYHKH. [locie kakmoi
3aJ1ayy CJICIYET OCTAaBJIATh MECTO IS 3aMCYaHHK IMperoaaBaTelisa-pelieH3eHTa. B
CJIydac HEBBITTOJIHCHHS STUX TPEOOBAaHMIA TIPETOIaBaTellb BO3BpaIiacT padboTy s
TOpabOTKH O€3 ee TPOBEPKH.



KOHTPOJIBHAS PABOTA Ne 1

DJIeMEeHThI BEKTOPHOM aJIre0pbl, AaHATUTHYECKON reOMeTPUM U
JrHeitHoH ajareOpnl. KommiiekcHsblie yncia.

1.1.61-1.1.70. BBIOTHUTH TEUCTBHS C BEKTOPAMH.

1.1.61. Jlauer Bektopel a=mi +3J+4k u b =41 +mj—7k. [Ipu kakom
3HAYEHHUH M 3TH BEKTOPHI MEPIICHIUKYIAPHbI?

1.1.62. Haiitu (5a +3b)(2a—-3b),ecima=2,b=3,a_Lb.

1.1.63.  Onpemenuth yrom Mexay BekTopamMu a=1+2j+3k
b=6i +4j—-2k.

1.1.64. Tloka3aTh, 4YTO BEKTOPEI a=2i+5j-7k, b=i+]j-k,
C=i—-2]— 2k xoMIIaHapHBL.

1.1.65. Haiitu ckamspHoe mpom3BeneHHe BekTopoB (3@ —2b) u (5a —6Db),
ecmu a = 4, b = 6 u yron Mexmy BekTopamu & u b pasen m/ 3.

1.1.66. Ompemenuts yrom Mexmy Bekropamu a=3i +4j+5k
b=4i +5]+3k.

1.1.67. Tlpu kakoM 3HaueHMH M BekTopsl A=Mi+] u b =37 +3]+4k
MEPIECHINKYJIAPHBI?

1.1.68. Haiitu BekTopHOE TNpou3BereHHe BeKTOpoB a=2i +3j+5k wu
b=i-2j+k.

1.1.69. Beruucnutp miomans napamienorpaMmma, IOCTPOCHHOTO Ha BEKTOPax
a=61+3]—-2k ub=31-2]+6k.

1.1.70. Haiitu paboTty cuiibl F Ha nepemMeniennu S, ecnu F =2, s =15 u yron
Mex Iy Bektopamu F u S pasen 7/ 6.

1.2.1-1.2.10. Tanb! BeKTOPEI a(ai’az’as)’ B(bl’bz’bs)’ E(Cl,CZ,C3),J(d1,d2,d3) B

6asuce (I, J,K). Tlokaszare, uro BekTopsl d,b,C o6pasyror 6Gaszuc. Crenath
YEepTEK.

1.2.1. a(1,2;3), b(-13;2), ¢(7,-35), d(6:1017).
1.2.2. a(4;7;8), b(913), ¢(2;—41), d(1;—13-13).
1.2.3. &(8;2;3), b(4;6110), c©(3—21), d(7;4:11)
1.2.4. a(10;31), b(1;4;2), ©€(3,9;2), d(19;30;7).
1.2.5. a(2;41), b(13;6), ©€(531), d(24;20;6).



1.2.6. a(1;7;3), b(34;2;), c(485), d(7;3214).
1.2.7. a(1;—-2;3), b(4;7;2), c(6;4;2), d(1418:6).
1.2.8. a(1;4;3), b(6;8;5), c(31;4) d(2118;33)
1.2.9. a(2;7;3), b(318), c(2;—7;4), d(1614;27).
1.2.10. a(7;2;1), b(4;3;5), c(3;4;—2), d(2;—5-13)

2.1.31. CocraBuThb ypaBHEHUE NPSIMOM, MpoxXoasliero uyepes T. A(L3)
NEePIEeHIUKYIAPHO npsiMoit. CrienaTh YepTex.

2.1.32. CocraBuTh ypaBHEHHE INPAMOH, mpoxondmed uepes T. A(3;0)
MEPIICHIUKYJIIPHO NpsAMON 3x—y —1=0. Cuenars 4epTex.

2.1.33. CocTaBuTh YypaBHEHHE MEPINEHIUKYISIPA, MPOXOMAIIECTO dYepe3
cepenuny orpeska AB, eciu A(2;5); B(6;1). Cuenarh uepTex.

2.1.34. CoctaBUTh ypaBHEHHE NpPSIMOW, MPOXOIAIIeH deped T. A(21)
NEPIEHIUKYJIAPHON MpsIMON 2X + Y +14=0. CrenaTb yepTex.

2.1.35. CoctaBUTh ypaBHEHHUE MPSMOM, MPOXOMSAIICH uYepe3 T. A(—l;%) U

IapajuleIbHON NpsMon 2x +5y +3=0. Crenatb yepTex.

2.1.36. CocTaBuTh YypaBHEHHE TMEPICHIUKYISIPA, MPOXOMSAIICTO dYepe3
cepeauny orpeska AB, eciin A(-L-5); B(3;—3). Cnenarb ueprex.

2.1.37. CocraBuTh ypaBHEHHE TNPSIMOM, Mpoxoxsmier udepe3 T. A(0;6) u
MIEPIICHINKYJIAPHOU K IPpsIMOM X+ 3y —1=0. CnenaTh yepTex.

2.1.38. CoctaBuTh ypaBHEHHE MpsIMOU, mpoxonsmeil yepe3 T. A(L—-4) #
MEPIEHIUKYJIIPHOU NPpAMON 2x—7y +14=0. Crenath 4epTexK.

2.1.39. CoctaBuTh YypaBHEHHE TMEPINEHIUKYISIpA, MPOXOMAAIIECTO Yepe3
cepeauny otpe3ka AB, eciin A(-2;4); B(4;4) . CoenaTph yepTex.

2.1.40. CoctaBuTh ypaBHEHHE NPAMOH, Mpoxomsmier depe3 T. A(-L3)
napasuiesibHOM npsiMoit 2x—y +5=0. Crnenatb yepTexK.

3.1.1-3.1.10. Jlana martpuua 4. Haiitu matpuumy A”, oGpaTHyi0 naHHOIA,
metonoMm JKopaana—I'aycca. Caenath NpoBEPKY, BBIUMCIUB MPOU3BEACHUE A4t

3 2 1 1 -2 3
3.1.1. A=l2 3 1 3.1.2. A=2 3 -4
2 1 3 3 -2 -5



3.1.3.

3.1.5.

3.1.7.

3.1.9.

7
A= 4
2

o N b

-3 2
5 -3
6 -2
-1 -1
4 -2
—2 4
1 -1
3 -6
1 -3
-5 0
0 11
3 4

1 1 2
314, A=[2 -1 2
4 1 4
3 4 2
3.1.6. =2 -1 -3
1 5 1
1 —4 -2
3.18. A= 1 1
3 -5 -6
1 2 4
3.1.10. A=|5 1 2
3 -1 1

4.2.1-4.2.10. Jlansl nBa KOMIUICKCHBIX yucia. HeoOxomammo: a) BBITOJIHUTH
NeicTBUS B anreOpamyeckod ¢opme; 0) HATH TPUTOHOMETPUYECKYIO (OpMy
4yuciia Z, HauTu al

4.2.1.a)

4.2.2. )

4.2.3.9)

4.2.4.9)

4.2.5. )

-2+7i

0) Z=£+li.
2 2

0) Z:—l—ﬁi.
2 2

6) 2= 2-2.3i.

6) 2= -2+23i.

6) z=2++2i.



N7
4.2.6. ) 2‘&j, 6) 2= —1-i.
—4—j
3-i Y _ :
4.27.3) ] o 6) 2= 1443
—2—-6i
A\
4.2.8. a) _2_8’j , 6) z= L3,
4 22
5 3
-+
429a)—éLiL . 6) z=3-i.
—+5i
_1o3Y
4.2.10. a) g 2 1 6)z=—1+43i
—1

KOHTPOJIBHAS PABOTA Ne 2

BBenenue B MaTeMaTHYeCKHH aHAIN3.
IIpou3BogHasi M ee MPUITOKECHUS.

6.2.1-6.2.10. Haiitu npenensl pyHKINN, HE MONB3YICh MpaBuioM JlomuTais.

6.2.1. a) ||m1_2X 6) |Im\/1+X—x/l—X
X_m3x—2 x—0 3X
1-cosx (x+3
B) lim r) lim =——
x>0 5)(2 X—>0 X_2
’ —
QZZa)mn;3+a 6)rmi3il7§
e 2%+ o1y
. _arcsin3x . (2x-1Y
B) lim——— r) lim
0 X o 2X+1
3 2 B
6.23.a) lim2X *X 7> 6) lim* X
=n X+ X—2 1 ¥? _ x
. 1-cos2x - (4x+1)"
B)“T_—WT——— r) lim
X X X—>00 X
. 3 +x*—6 _
6.2.4.a) lim——~ 6) lim

e 2 — X+ 2 =0 J1+3x -1



B) lim X r) lim(1+ 2x)*
=0 aretgx x>0
2 _y?
6.2.5. a) lim m2X_+6x=5 6)I|m1— V1= X
= Bx? —x—1 x0 x*
B) IimCOSX_ZCOS X r) lim x[In(x+1)—Inx]
x—0 X X—>+0
6.2.6.2) lim 34+x+5x 5) lim V1+3x —+/1-2x
oo X" —12X+1 x>0 X+ X
B) lim> _cthx r) lim(2x+2)In(x+3)-Inx]
x—0 S|n3X X—>+0
2 4
6.2.7. a) lim X—2X° +5X 1 6)lim \/1+3x 1,
oo 243x% +X* -0 X4 x°
p) lim~—C0SOX. D) lim(x=5)[In(x—=3) - Inx].
x>01—C0S2X X—>0
6.28. a) lim 2 ~¥+1. 6)limY2X =115,
x>0 3X°+X—5 X3 X—3
8)lim tg (X/2) ) im(7 —6x)*/@,
x—0 X x—1
4 3 _
6.2.9.a) lim X 2 *2. o) lim YL+ ¥ —V2x+6
xom X" +3 x5 X —5X
B)|imw; 1) lim(3x —5)2/0°),
x>0 2x1tg2X x—>2
5 2 _
6.2.10.a) lim SX X +9. 6)lim—X=2_.
x>0 2X° + 2X2 +5° X2 \J2X =2
5) lim5x ctgax; r)Ier31(3x—8)2’(X 9,
dy
7.2.1-7.2.10. Haiitu npou3BOAHBIC Tx cieayronux GyHKIIHH.

7.2.1.1) y=sh’x; 2)y =th’x* 3) y =In(shx);
4) HaiiTy pOU3BOIHYIO OT HesBHOM pyHKImE 58in° X +3y° —7 =0

7.2.2.1) y=ch’x; 2) y=shx+%sh2x; 3) y =ch(sin x);

4) HaiiTi IpOM3BOIHYIO OT HesiBHON (ynKmu 5X* +3y —7=0.

7.2.3.1) y=In(chx); 2) y=In(thx); 3) y=(cosx)chx + (sin x)shx;



4) Haiiti mpou3BOHYIO OT HesiBHOW QyHKImn € = X",

7.2.4.1) y=In(chx++ch’x+1); 2)y=>5sh®(x/15)+3sh*(x/15)
3) y =2arctg(th(x/2));
4) HaiiTi MpOM3BOHYIO OT HesiBHOM QyHKIHKM a* —e* Y =0.
7.25.1)y=arcctg(l/shx); 2) y=Inth(x*/4).
_ Chx—cosx

3 - ’
)Y shx +sin x

4) HaiiTi mpou3BOHYIO OT HesIBHOH (yHKImH y° —5axy + X° =0;

_g 3 _i 5 3 7 _ 2 —X .
7.2.6.1) y—7x Jx 11x x+15x Jx 2) y=(X"+2x+2)e";
3x

32X ’

3) Y=

2 2
x2+y —o.

[V} (%) n
4) HaiiTu npon3BOJHYIO OT HESIBHOW PyHKIMU X — Zy?

7.2.7.1) y=+1-3%; 2) y = 3x exp(-x2);

3) y= xarccosg—\/m ;
i % n X+y )
4) Haiiti mpou3BoaHyI0 OT HesiBHOM pyHkimu y" — —= =0;

X=y
2ctg23x .

9

7.28.1) y=In2x*+3x%);2) V=

3) y=thx— 2 th¥x + Zthex :
3 5

4) Haitty mpon3BoHy10 OT HesBHOH (yHkimu b°x* +a’y’ —a’h®* =0;
7.29.1) y= % x3/x 2) y=sin(chx);

3) x = 3sint, y = 3cost,.

4) HaiiTy pon3BOIHYIO OT HesIBHOH (yHKImH X° +y° —a =0,
7.2.10. 1) y =thx —%th?’x;

3) y =cos(chx),

4) Haitty pon3BoHyIo OT HessBHOM (yHkimu X° + Yy° —3axy =0,



7.2.21-7.2.30. Haiitu

6) x=o(t),y=wy(t).

7.2.21. a)

7.2.22. a) y=Inctg2x;

7.2.23.
7.2.24.
7.2.25.
7.2.26.
7.2.27.
7.2.28.

7.2.29.

a) y=x3Inx;
a) y=xarctgx;
a) y=arctgx;
a) y=e
a) y=e*cosx;

ctg3x.
b

a) y=e "sinx;

y=Xxv1+ x> ;

2

7.2.30. a) y=xe * ;

dy

— U
dx

d’y
dx?

s 3agaHdbIX GyHkouid: a) Y = f(X);

y=x/(x*-1); 6) x=cost/2), y=t—sint.

6) x=t3+8t, y=t>+2t.

0) x=t-sint, y=1-cost.

6) x=e?, y=cost.

6) x=3cos’t, y=3sin’t.

6) x=3cost, y=4sin’t.

6) x=3t—t3, y=3t2

0) x=2t—t3, y=2t2,

6) x=t+Incost, y=t—Insint.
6) x=Int, y=@/2)t+1/t).

7.2.31-7.2.40. Ilpumensist popmyny Teitnopa ¢ ocTaTOYHBIM 4JIEHOM B (popMme

Jlarpanxa k ¢pyukuuu f (X) =e*, Berunciauts 3Hauenue €2 ¢ Tounoctsio 0,001,

7.2.31. a=0,49. 7.2.32. a=0,33. 7.2.33. a=0,75.
7.2.34. a=0,63. 7.2.35. a=0,21. 7.2.36. a=0,55.
7.2.37. a=0,37. 7.2.38. a=0,83. 7.2.39. a=0,13.
7.2.40. a=0,59.

7.3.11-7.3.20. UccnegoBate Meromamu audGhepeHInanTbHOT0 HCYUCICHUS
¢yakmuio Y= f(X) ©u, HCIONB3ys pe3ynbTaThl HCCIICAOBAHHS, IMOCTPOUTH €€

rpaduk.

7.3.11.
7.3.12.

7.3.13.
7.3.14.
7.3.15.
7.3.16.
7.3.17.

7.3.18.
7.3.19.
7.3.20.

y=(nx)/Vx.

y=xe "
XZ

y :e2x—

y=4x/(4 + xz) .

y=In(x% - 4).
y = et

y =In(x® +1).

y=2+x2)e™x .

y =In(9 - x?).
y:(x_l)e3x+1.



KOHTPOJIBHASA PABOTA Ne 3

HeonpenejaeHHbIN U onpeie/IeHHbIA HHTErPaJIbl.
DYyHKIMH HECKOJIbKUX NepeMeHHbIX. KpaTHbIe HHTErpasbl.

8.1.21-8.1.30. Haiitu HeompeneleHHbIC UHTETpaibl. Pe3ynbTaThl IPOBEPUTH

niddepeHupoBaHUEM.

8.1.21. a) I[\/giixz

B) [(x+1)cosx dx;

+

1 1
Jx2_9 x° +1j

B) jln 3X dx;

8.1.22. a) j[x2 ~

8.1.23. a) j(

COS X

B) [xsin2x dx;

1 1
8.1.24. a) j(4_x2 .

jdx;

B) Ix-ezxdx;
1
8.1.25. a X X;
) I( x/4—><2Jd
B) fx-cosxdx;
8.1.26. a) I(cosx— +5X jd
sin’x
B) jxlnxdx;
3dx )
8.1.27. a) J‘m,

B) I(x—l)exdx;
8.1.28. a) j(x6 +6% +cosx)dx;

B) I(x+3)sin xdx ;

—sin x+x4j dx; 6) [——=

—2-3sin xj dx;

In(x +1)
X+1
dx
) I1 5sin? x

dx: 6)j gx dx;

cos? X

F) J% dx

dx;

dx.

xlnx

T) I
0) Ix\/x2+1dx;

r) Ictg“xdx.

6) J' 5dx

cos?(5x—1)

r) J.1+\/—
0) I(cosx—

3dx
2 J.x 1)(x+9
°) J.\/1 X2 arcsmx.

T) Ism x - cos® xdx.

0) J.(xe +6% +cosx)dx;

r)j

+5x jd
sin? x

X+4
5 dx
(X+1(x" +5x+6)

10



1 .
8.1.29. a) _[(x5+ —2")dx; 0) I3|n2xcosxdx;
V1-x?
. (x+1)dx
arctgxdx; .
") Jaraguax P2
8.1.30. a) j(4 1x2 —x2+3exjdx; 0) jeS‘”X.cosxdx;
+
B) janxdx; r) J

8.2.41-8.2.50. Haittu mnnomaas o00NacTH, OTPAHUYEHHOW 3aJaHHBIMH
muHusMu. Crenath 4epTex.

8.2.41.y = 4x—x%y=0. 8.242.y=Inx;y=0;x=e.
8.2.43.y=sinx;y=0;x=0. 8.2.44.y*=x*y=8:x=0.
8.2.45.y:x3;y=8;x:0. 8.2.46.y=tgx;y:0;x:%.
8.2.47. y=2x—X*; Y =—X 8.2.48. y=3-2x; y=X".
8.2.49. y=2x>; y=6x°, 8.2.50. 2y =—X*:x+2y=0.

8.3.1-8.3.10. BpruucnuTh HECOOCTBEHHBIH MHTETpaJl WIM J0Ka3aTh €ro

pacxoauMoCThb.
-3

+o0 X
83.L [ xe ™ dx. 832 | X%
S (X5 +1)
+00 dx 1 2dX
833 [ - > 8.3.4.
_jlx2+x+1 '[1/1 x3
2 2
835 [ 836. | &
1(x=1) S3(x+3)
+00 3
837 -2 8.38. | ax -
> XInx 0 (x=2)
4
dx
8.3.9. 8310. [ -~
g\/ (x —3)? _{ox +4X+5

9.1.41-9.1.50. Tana pyukius z = f (X, Yy). [lokaszars, 4to
el ey .02, 0 0%z 0%z 9%z
8X 6y ox? ay 8X8y

11



loz 10z z
=+ .
X OX

9.1.41. z=y/(x* —=y?)°; F

: 0z 0z
9.1.42. z=y?/(3x) +arcsin(xy); F=x>=—xy— +
y*©/(3x) (xy) x VoY
2. 42
9.1.43. z=In(x? + y? + 2x +1); F:8—§+a—§.
ox° oy
2 2 2
9.1.44. z=¢"; F:xz%—2xy§—a§+yza—§+2xyz.
X X
2 2
90145, z=In(x+ev): F=202 20 .
oX OXOy Oy ox
2
9.1.46. z=xl/Yy; F:xﬂ—g
oxoy oy
2
0147 2=x": F=22_(14yinZ&
OX OX
2 2 2
9.1.48. z =xeV'; F:x28—2+2xy£+y28—§
OX OXoy oy
2 2
0.1.49. z=sin(x +ay): F=2 j—aza ..
oy OX
. 0%z oz
9.1.50. z=cosy+(y—x)siny; F=(X-y)———.
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9.3.81-9.3.90. BpruuciauTh ¢ MOMOIIBIO TPOMHOTO WHTErpajia o0beM Tena,
OTPaHUYECHHOTO JTAHHBIMU MOBEPXHOCTIMU. ClienaTh YEPTEKU TAaHHOTO TeJa U €T0

MPOEKLHH Ha TIOCKOCTh X0y .

9381.z=0, z—x=0, y=0, y=4,
9.382.7=0, z—4+y=0, x=0, X+y=4
9.383.2=0, z-9+Vy*=0, XxX+y*=9.
9.3.84.2=0,z-1+x*=0, y=0, y=3-X.
9385.2=0, y+z-2=0, xX+y =4,
9.3.86.2=0, z—1+y*=0, x=Vy, X=2y"+1.
9.387.2=0, 4z2-y*=0, 2X—y=0, xX+y=9.
9.388.2=0, X’ +y*-z=0, X*+y* =4.

X =+/25-y7.
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9.3.89.2=0, z-y*=0, X +y*=9.
9.390.2=0, z-4+x+y=0, X*+y* =4.

13



